

Najavljen bogat program povodom Dana Varaždinske županije: vrhunski koncerti, izložbe, prezentacija OPG-ova...

1.9.2023.



U atriju Županijske palače u Varaždinu najavljeni je program obilježavanja Dana Varaždinske županije i 30 godina ponovnog osnivanja Varaždinske županije. Program obilježavanja je u nazočnosti zamjenice župana Silvije Zagorec, te županijskih vijećnika dr.sc. Ivana Čehoka i Gorana Kaniškog predstavio župan Anđelko Stričak.

Proslava će početi u ponedjeljak, 4. rujna kada počinje nova nastavna godina.

-Imali smo kolegij gradonačelnika i načelnika te ih pozvali, kao i naše saborske zastupnike, županijske vijećnike i članove školskih odbora, da taj dan posvete našim učenicima i da ih dočekaju zajedno s ravnateljima, profesorima, učiteljima u njihovim školama – kazao je župan koji će obići Elektrostrojarsku školu u Varaždinu te Osnovnu školu Gornji Kneginec.

U utorak, 5. rujna će u 10 sati u Skupštinskoj dvorani Županijske palače biti održana Panel rasprava „30 godina gospodarstva i obrtništva u Varaždinskoj županiji“.

-Smatramo da naši poduzetnici, obrtnici, gospodarstvenici zaslužuju pažnju i da će biti interesantno čuti kakav je bio tijek tranzicije gospodarstva iz jednog u drugi sustav, iz socijalističkog u tržišni. Vjerujem da će biti zanimljivo i čuti koje su to tvrtke ili brašne poslovale u većem obimu na području Varaždina i Varaždinske županije poslovale u većem obimu, a koje su to danas. Prije 30 godina IT sektora nije bilo niti na pomolu i vjerujem da će ta panel rasprava biti zanimljiva svima – istaknuo je Stričak.

U srijedu, 6. rujna, u 9 sati će se, također u Skupštinskoj dvorani, održati kviz za srednjoškolce pod nazivom „Upoznaj svoju županiju”, kako bi na zanimljiv način dobili predodžbu o tome što je Varaždinska županija i čime sve raspolaže, a isto tako imat će priliku saznati korisne informacije o Izvršnoj te predstavničkoj vlasti Županije i o funkcioniranju županijske uprave.

Istoga dana u 19 sati u atriju Županijske palače održat će se koncert učenika Glazbene škole Varaždin, a u suradnji sa svojim mentorima i profesorima učenici pripremaju glazbenu poslasticu namijenjenu svim građanima

-Naša je Glazbena škola jedna od boljih i poznatijih u našoj domovini, ali i na jugoistoku Europe i vjerujem da će koncert biti posjećen i svima zanimljiv – rekao je župan podsjetivši da je Glazbena škola Varaždin, stara više od 190 godina, rasadnik mnogih vrhunskih glazbenih umjetnika i virtuozna.

Središnji dio programa održat će se u četvrtak, 7. rujna, a početak će u 10 sati polaganjem vijenaca kod Središnjeg križa na Gradskom groblju u Varaždinu za sve poginule branitelje i preminule građane, a aranžman će biti položen i na grob pokojnog župana Marijana Mlinarića koji je preminuo u rujnu 2007. godine, a dužnost župana obavljao je od 1995. do 2001. godine.

U 11 sati uslijediti potpisivanje Sporazuma o suradnji i prijateljstvu između Varaždinske i Hercegbosanske županije u Maloj dvorani Županijske palače.

-Smatram da imamo puno dodirnih točaka i temelja za suradnju – od Domovinskog rata, gdje su 1995. upravo negdje u ovo vrijeme, pripadnici legendarne varaždinske 7. gardijske brigade oslobađali područje prema bosanskom Grahovu kao preduvjet da se organizira, tj. krene u vojnu redarstvenu operaciju Oluja. Potom, mnogi naši sugrađani Varaždinci su

rodom ili porijeklom iz te županije, počevši od Zlatka Dalića, izbornika Hrvatske nogometne reprezentacije, biskupa Bože Radoša, kao i izbornika Branka Ivankovića. U naredno vrijeme ćemo dodatno usuglasiti i otvoriti niz suradnji na području gospodarstva, turizma, obrazovanja, sve ono gdje možemo vidjeti da ima mogućnosti za napredak – rekao je Stričak.

Za 17 sati najavljeno je otvorenje Spinalnog centra u Varaždinskim Toplicama.

-Ova investicija vrijedna gotovo 18,4 milijuna eura ili gotovo 140 milijuna kuna, jasno govori o važnosti ovoga centra, ne samo za Grad Varaždinske Toplice i Varaždinsku županiju, nego za cijelu Republiku Hrvatsku i na nju se čekalo 20 i više godina – istaknuo je župan.

U 19 sati održat će se Svečana sjednica Županijske skupštine u Gradskoj sportskoj dvorani Arena, a 15 minuta uoči početka sjednice, ispred dvorane će se postrojiti Hrvatski husarski zdrug koji čini pet postrojbi; Husarska garda Varaždinske županije, Karlovački husari, Bjelovarski graničari Husari, Pukovnija Orehovački te Kravat pukovnija, a očekuje se 35 konjanika.

Svečana sjednica bit će prilika i za dodjelu nagrada ovogodišnjim laureatima i najboljem učeniku.

-Županijska skupština je odlučila da ove godine nagradu za životno djelo dobije primarijus Ranko Stare, Nagradu za doprinos ugledu i promociji Varaždinske županije u zemlji i inozemstvu Atletski klub Sloboda, Dražen Filipović i DVD Novi Marof, Nagradu za iznimna postignuća u proteklom jednogodišnjem razdoblju maestro Davor Bobić, ravnatelj Varaždinskih baroknih večeri i Prva gimnazija Varaždin – rekao je Stričak.

Nagradu će dobiti i najbolji učenik, odnosno učenik generacije, a to je ove godine Emanuel Tukač. Bit će dodijeljeno i šest nagrada župana, a dobit će ih Zlatko Peharda, predsjednik Zajednice KUD-ova Varaždinske županije, Tomo Rešetar, predsjednik Udruga privatnih šumovlasnika Kesten, zatim fotograf Domagoj Sever, OPG Povedulić, voditelj Centra izvrsnosti za robotiku Ivica Kolarić i Nina Begičević Ređep, dekanica FOI-a.

U petak, 8. rujna, Svetu misu zahvalnicu u 9 će sati u varaždinskoj katedrali služiti mons. Vjekoslav Huzjak, bjelovarsko križevački biskup, a za 11 sati najavljeno je otvorenje izložbe „Volim svoju županiju“ u Atriju Županijske palače. Izložbu će otvoriti predsjednik izvršnog odbora HZŽ Danijel Marušić, župan Brodsko-posavske županije, a na njoj će biti izložene najbolje 23 fotografije iz svih županija.

Subota donosi prezentaciju OPG-ova, lovačkog saveza i Sportsko-ribolovnog saveza Varaždinske županije na prostoru ispred Županijske palače s početkom u 9 sati, gdje će svoje proizvode izložiti više od 15 OPG-ova. Organizirat će se i prigodne degustacije i prodaje te kuhanje gulaša i fiša.

U 10 će sati u Ivancu početi Susreti braniteljskih udruga u organizaciji Udruge dragovoljaca i veterana Domovinskog rata podružnice Varaždinske županije.

Posljednjeg dana, u nedjelju 10. rujna, od 20 će se sati na Arheološkom lokalitetu u Varaždinskim Toplicama održati koncert „ Gianfranco i prijatelji“. Nastupit će Gianfranco Pappalardo Fiumara na klaviru te operne pjevačice i pjevači Jelena Štefanić (sopran), Martina Tomčić (mezzosopran), Sofija Cingula (mezzosopran), Eva Zhivkovska, Alessio Quaresima (bariton) i Roberto Cresca

-Vjerujem da smo programom u tih tjedan dana pokrili sve ono najvažnije – od obrazovanja, zdravstva, gospodarstva, zaštite okoliša, do naših udruga i da će svatko moći popratiti dio koji ga interesira jer obilježavanje Dana Varaždinske županije organiziramo upravo zbog naših građana – zaključio je župan Anđelko Stričak.

